CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DE CALDAS - MG

RUA ENGENHEIRO HARRY AMORIM DA COSTA - CENTRO

CNPJ: 04.321.511/0001-66 Telefone: (35) 3734-1583

Página: 1 Exercício: 2023

BALANCETE PATRIMONIAL - DE JANEIRO A NOVEMBRO/2023					
ATIVO CIRCULANTE	Atual	Anterior	PASSIVO CIRCULANTE	Atual	Anterior
CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA	381.625,11	198.191,86	FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO	3.885,74	4.178,49
ESTOQUES	0,00	18.217,00	ADIANTAMENTO DE CLIENTES E DEMAIS OBRIGAÇÕES A CUR	22.402,53	15.157,80
TOTAL DO ATIVO CIRCULANTE	381.625,11	216.408,86	TOTAL DO PASSIVO CIRCULANTE	26.288,27	19.336,29
ATIVO NÃO-CIRCULANTE	Atual	Anterior	PASSIVO NÃO-CIRCULANTE	Atual	Anterior
IMOBILIZADO	270.838,42	233.919,53			
BENS MÓVEIS	141.588,60	175.428,41			
BENS IMÓVEIS	171.593,45	111.589,95			
(-) DEPRECIAÇÃO, EXAUSTÃO E AMORTIZAÇÃO ACUMULADAS	42.343,63	53.098,83			
TOTAL DO ATIVO NÃO-CIRCULANTE	270.838,42	233.919,53	TOTAL DO PASSIVO NÃO-CIRCULANTE	0,00	0,00
	Atual	Anterior	PATRIMÔNIO LÍQUIDO	Atual	Anterior
			RESULTADOS ACUMULADOS	626.175,26	430.992,10
			SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO	344.985,98	177.381,33
			SUPERÁVIT DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	281.189,28	253.610,77
			TOTAL DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO	626.175,26	430.992,10
TOTAL ATIVO	652.463,53	450.328,39	TOTAL PASSIVO	652.463,53	450.328,39
ATIVO FINANCEIRO	381.625,11	198.191,86	PASSIVO FINANCEIRO	38.222,14	30.237,89
ATIVO PERMANENTE	270.838,42	252.136,53	PASSIVO PERMANENTE	0,00	0,00
SALDO PATRIMONIAL	0,00	0,00		614.241,39	420.090,50
COMPENSAÇÕES					
ATOS POTENCIAIS ATIVOS	Atual	Anterior	ATOS POTENCIAIS PASSIVOS	Atual	Anterior
			OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS	101.427,35	339.663,67
			OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS - CONSOLIDAÇÃO	101.427,35	339.663,67
			CONTRATOS DE SERVIÇOS	101.427,35	339.663,67
TOTAL	0,00	0,00	TOTAL	101.427,35	339.663,67

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DE CALDAS - MG

RUA ENGENHEIRO HARRY AMORIM DA COSTA - CENTRO

CNPJ: 04.321.511/0001-66 Telefone: (35) 3734-1583

Página: 2 Exercício: 2023

BALANCETE PATRIMONIAL - DE JANEIRO A NOVEMBRO/2023

Gustavo Couto Fonseca Presidente da Câmara

Edymilson Fernandes de Paula Tesoureiro

Antônio Luiz de Carvalho Contador MG-47955

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DE CALDAS - MG

RUA ENGENHEIRO HARRY AMORIM DA COSTA - CENTRO

CNPJ: 04.321.511/0001-66 Telefone: (35) 3734-1583

Página: 3 Exercício: 2023

3RO/2023
Superávit/Déficit Financeiro
343.402,97
343.402,97

Gustavo Couto Fonseca Presidente da Câmara Edymilson Fernandes de Paula Tesoureiro Antônio Luiz de Carvalho Contador MG-47955